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Husvét után beterjesztik 
a földbirtokreform 

javaslatot
t/ezögazda»ági kamarák szervezése 
Minden héten lesz minisztertanács.

Budapest, márc. 20. A miniszter 
elnök rendeletére a kormány tagjai : 
hozzájárultak ahhoz, hogy ezentúl 
belenként egyszer és pedig 

minden szerdán délután 5 
órakor rendes heti miniszter- 
tanácsot lógnak tartani, 

amelyen az összes aktuális folyó 
ügyeket fogják megbeszélni. Már a 
legközelebbi szerdai minisztertaná­
cson nagyon sok és nagyon fontos 
kérdés kerül megbeszélésre. A leg­
fontosabb mindenek előtt az állam 
titkárok kérdése.

A kisgazdapárt tagjai tegnap este 
arra az alapra helyezkedtek, hogy 
az államtitkárság kérdésében a dön- j 
tés a minisztertanácsot illesse meg.

Ennek megfelelően a kormány-tag­
jai a szerdai minisztertanácson eló- j 
terjesztéseket fognak tenni a minisz- ■ 
terranácsnak a különböző államtit- 1 
kári állások betöltésére.

A pártok beleszólását a mi­
nisztertanács nem hajlandó 
elfogadni

Foglalkozni fog a szerdai miniszter 
tanács a Ház munkarendjével is.

A pénzügyminiszter által beterjesz­
tett, három javaslat letárgyaiása után 
a Ház kétheti húsvéti munkaszü­
netet kap. A szünet letelte után a 
szakminiszterek fogják beterjeszteni 
javaslataikat. Rubinek Gyula pénz­
ügyminiszter be fogja terjeszteni 

a mezőgazdasági kamarák lé­
tesítéséről szólój javaslatát 

és a föld oir tokreform tervezetét, a 
melyet előzetesen ankéten vitatnak 
meg Szóba kerül a szerdai minisz­
tertanácson a főváros élére állítandó 
kormánybiztos személyének kérdése 
is.

Rubinek miniszter kijelentette, 
hogy a tiszántúli választásoknak má­
jus végére, de legkósőb juntas hó 
elejen le kell folyniok. A kisgazdák 
nem, engedhetik tovább a választások 
elhúzódását.

A Matin szerint Apponyi 
megtagadja a béke aláírását.

Neuiliy, márc. 20. (Szikratávirat.) 
A Maiin értesülése szerint a nagy­
követek tanácsában az a hir terjedt 
el. hogy Apponyi megtagadja majd a 
békeszerződés aláírását és döntés vé­
gett a nemzetgyűlés elé terjeszti.

. Életbelép a nyári időszá­
mítás.

Budapest, márc. 20 A hivatalos 
lap mai száma kormányrendeletet 
közöl, amelynek értelmében a nyári 
időszámítás április 5-én lép ismét 
életbe. Éjjel 2 órakor egy órával 
előretolják az órát és csak szeptem­
ber 20-an éjjel igazítják vissza.

a német helyzet.

Berlin, márc. 20 A balti csa­
patok, amelyeket Berlinbe hívtak, 
visszatértek és az utász és Ferencz- 
laktanyákat foglalták el.

Hessen, Nassanban és Eisenbachban 
nyugalom van.

Frankfurt, márc. 20. Frankfurt 
kétharmad része a kormánycsapatok 
kezében yan.

Berlin, március 20. A birodalmi 
főü yósz Kapp, Lütwitz és az ellen- 
forradalom többi szereplői ellen az 
elfogatási parancsot kibocsátotta.

Frankturt, márc. 20. Az általános 
sztrájk véget ért.

A szociáldemokraták meg­
egyezési feltételei.

Budapest, márc. 20. A MTI. je­
lenti; A magyarországi szociáldemo­
krata párt képviseletében ma dél­
után 5 órakor Vanczák János, a 
Népszava szerkesztője, Farkas István 
párttitkár és Miákics Ferenc volt 
államtitkár felkeresték a miniszter- 
elnököt, hogy vele a munkásságnak 
és a kormánynak együttműködésére 
vonatkozólag megbeszéléseket folytas­
sanak.

A szociáldemokraták a megegye­
zés föltételeként a következőket ter­
jesztették elő:

a helbéke helyreállítása az 
internálásoknak vegyes bi­
zottság által való felülvizs­
gálása, ártatlanok szabad­
lábra helyezése, országos bér­
egyeztető bizottság felállítása 
a bérmozgalmak feleslegessé 
tételére.
A párt nem kíván a kormányzat­

ban részt venni.

Páris, márc. 20. (Szikratávirat.) 
A legfelsőbb tanács tegnap délután 
Lloyd George elnöklete alatt ' ülést 
tartott amelyen Chambor, Barthelos, 
Paurson, Cbialojó, Imperial! márki, 
francia és a belga nagykövetek és a 
katonai szakértők vettek részt. A 
„Journal“ szerint ezen az ülésen a 
németországi eseményekkel foglal­
koztak. Határozatot azonban nem 
hoztak, hanem kimondották, hogy az 
események fejlődését figyelemmel 
kísérik.

A kormányzó a
50.000 szibériai hadifogiyunk várja hazaszállítását.

Budapest, márc.. 20, Ma délelőtt 
fogadta Magyarország kormányzója a 
szibériai hadifoglyok hozzátartozói- 
nák képviseletében azt a küldöttsé­
get, amelyet Szász Károly titkos ta­
nácsa, a képviselőház volt elnöke 
vezetett. A küldöttség memorandu­
mot nyújtott at a kormányzónak és 
arra kérte a kormányzót, hogy min­
den erejével azon legyen, hogy Szi­
bériában rekedt hadifoglyaink mi­
előbb visszatérhessenek hazájukba.

A kormányzó válaszában kijelen­
tett, hogy minden kormánynak be­
csületes Kötelessége, bogy a hadi­
foglyokat, elsősorban a Szibériában 
maradt testvéreinket a legrövidebb 
időn belül hazájukba visszasegitsék. 
A mostani politikai és forradalmi 
állapotok köveikeztóben szárazföldi 
hazatérésről nem lehet' szó. Csak 
egy ut van: a tenger. A küldöttség 
tagjai meleg szavakkal köszönték 
meg a kormányzó válaszát.

Neuiliy, márc 20. (Szikratávirat.) 
Dei’Adami Rezső kapilány, akit meg­
bíztak, hogy kerekse fel Szibériában 
levő hadifoglyainkat, Neuiilybe érko

zott, A szükséges utasítások átvétele 
után, szerdán reggel visszautazott 
Budapestre, hogy a honvédelmi mi­
nisztériumban minél előbb átvegye a 
kiegészítő utasításokat és minél ha­
marabb utazzák el Szibériába.

Csáky István gróf a következő 
felvilágosításokat adta a hadifoglyok 
hazaszállításának mostani állásáról: 
Wladiwosztok közelében lévő hadi­
foglyainkat Del’Adami kapitány veze­
tésével fogják hazaszállítani, aki 
koncentrációs táborban gyűjti össze 
a hazaszállítandó hadifoglyokat. Egy 
ember hazaszállítása körülbelül 
50,000 koronába kerül; a haza- 
szállitaudők száma pedig körübelül 
40—50,000. Nyugat-Sziberiában és 

' Turkesztáoban levő hadifoglyainkat 
szárazföldén fogják hazaszállítani, 

í

Megnyílik a bortőzsde. 
Budape-t, mórc. 20. A bortőzsde

f április elején nyílik 
tőzsde helyiségében.

meg az érték-

A felülbélyegzés és a mo* 
ratórium feloldása.

Budapest, már. 20. Tegnap estig 
290 millió korona értékű bankjegyet 
cseréltek át fölülbélyegzett pénzben. 
Ma az államnyomda és a pénzintézeti 
központ két kézi sajtója teljes erővel 
dolgozott. A bankokban ma is nagy 
volt a tolongás. A bankfitikok előtt 
sorokban kell állni a feleknek de 
simán megy minden: nincs zavar és 
fennakadás.

A tőzsdetanács ma déli 12 órakor 
ülést tartott, amelyen arra való te­
kintettel, hogy a pénzügyminiszter 
döntése a moratórium feloldása te 
kintetében még nem érkezett meg, 
elhatározta, hogy e hó 22-én a 
tőzsdét zárva tartja. A fizetési napot 
23-aról 24-ére helyezték át; Hétfőn 
fog határozni a tanács arról, hogy 
kedden a forgalmat megkezdik e 
vagy sem.

Az uj államtitkárok.
Budapest, márc. 20. A Pol. Tud. 

értesülése szerint ‘belügyi államtitkár 
lesz Meskó Zoltán, hadügyi állam­
titkár Szilágyi Lajos dr., külügyi 
Kovács I. István, mi íiszterelnöksegi 
államtitkár Rapport Rezső, földmi- 
velésügyi Mayer János és kisgazda- 
minisztériumi államtitkár Patacsi Dé-. 

I nes lesz.
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T ÜZZÜk ki 9 nemzetiszinü lobogókat! Holnap Miskolcz népe az ezeréves Magyarország területi integritá­
sáért felémeli szavát és nagyszabású ünnepségben tiltakozik az ország tervezett megcsonkítása ellen. A Területvédő Liga nagy ünnepén éke­
sítsük fel házainkat a trikolor színeivel, hogy külsőleg is kimutassuk ragaszkodásunkat az ezeréves haza földjének ; den rögéhez!
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A diktatúra évfordulóján.
Ma egy éve az októberi forrada­

lom által óletrekeltett destruktív 
szellem diadalüunepóhez ért, kikiál 
tották a tanácsdiktaturát, a jogrend, 
a közszabadságelvek uralmát végkép 
porbadöntötték és a terrort avatták 
kormányzati iránnyá. Öthónapi sza­
kadatlan izgatásnak az eredménye 
volt ez, a gytijtöfogházi látogatás 
már csak a kulcsot fordította rá az 
ezeréves alkotmány koporsójára, amely 
koporsóban tetszhalottként feküdt a 
becsület, nemzeti öntudat és a világot 
évezredek óta fentarló erkölcsi érzés.

A rémuralom szele végigsüvöltött 
a megmaradt hazán és mindenütt 
nyomor, osztálygyülölet fakadt a 
nyomában. A diktatúra kikiáltása 
után szabadon érvényesült a lelki- 
ismeretlen-ég, munkásuralom leplébe 
burkolt egyéni kajánság, tobzódó 
orgiát ült az a sajtó is, amely lét- 
elemét csak a közéleti mocsokban, 
csak a nemzeti eszmények kerék­
kötésében találhatta meg.

Legyünk csak őszinték, tárgyila­
gosak. A szovjet hivatalos prokla- 
málása után, mír a terror 
láncaiba került sajtó Szellemi sú­
lya vajmi keveset jelentett. Mikor 
már minden tömlöccsemete vá­
rosi elöljáróvá emelkedett és az in­
telligencia züllött része a kormány- 
hatalomhoz juthatott, igazán közöm 
bős volt, hogy a kenyérért Íróaszta­
lukhoz láncolt ujiágirókkal mit irat­
nak a láphasábokou. Hiszen akkor 
már készen volt az épület, csupán 
lakni kellett benne.

A felelősség ezért a gonosztettért 
az öthónapos előkészítés vezetőit, a 
szélső szocialista lapokat terheli úgy 
a fővárosban, mint a vidéken, nem 
utolsó sorban Miskolczon is. Jól lát­
tuk Miskolczon is önnön szemeinkkel 
azt a romboló hatást, melyet a des­
truktiv újságírás romboló mérge a 
helyi társadalomban véghezvitt. Mig 
a szélső szocialista sajtó meg nem 
kezdte a bujtogatást Miskolczou is, 
bék§, szeretet, egymás kölcsönös 
megbecsülése uralkodott a polgárok 
és a munkások lelkületóben. A város 
a kárpáti nehéz napok alatt, az 
1915 ös kenyérkrizis idején is sokkal 
jobb napokat látott, akárhány vidéki 
társánál, a miskolczi közfelfogás a 
munkást mindig embertársának te­
kintette, a szociális haladás célját 
elállni soha senki sem akarta.

S mégis Miskolczon nyíltan izgat 
tak nem a szocializmus, hanem 
egyenesen a boisevizmus érdekében 
oly időben, mikor a miskolczi pol­
gárság nem megszólalni, de megmoc 
canni alig mert. Szemere Bertalan, 
Palóczy László polgárságának minden 
életnyilvánitását a legsértőbb gúnnyal 
kísértek, mintha a miskolczi polgár 
már ember se volna, ahhoz se lenne 
joga, hogy a terített - asztal szélére 
leüljön.

A szélső szocialista helyi sajtó 
mindent megtámadott ebben a város­
ban, ami akár neveltetésünknél, akár 
a biblia tánitása által belénkplántált 
érzések folytán szent volt előttünk. 
S mikor ezzel a hietetlen vakmerő- 
ségü sajtómanővertel szem beszáll ol­
tunk, a Miskolczon jól ismert ponyva- 
stilusban „Emeljétekfel az öklötöket“ 
lön a feletet és fellázított tömegek 
jelentek meg a redukcióban.

Még a színtiszta múlta miskolczi 
egyházak sem kerülték el sorsukat; 
bol ennek, hol annak a hitfelekezeti 
egyesülésnek támadtak az emberi 
„felvilágosodás“ jelszava alatt. A 
Reggelben közzétett polgári párt- 
felhívás 3 hazát a legmóltóságosabb 
olt ári szentségnek nevezte, tajtékzó 
káromlás visszhangzott érte. Igazság 

..csak egy volt amit ók hirdettek,

'M
szellemi párviadalról SSO sepjí Üthe­
tett, hiszen a vaskalapjCs csak .Várta 
az intésüket, hógy diktatúra • hél.kül 
is elnémítson mindén becsületes 
hangot.

Ma már persze más hurt rezegtet- 
nek. Most már a legmóltóságosabb 
oltári szentséggé emelkedett a haza 
és ha kell, a hatalom előtt négyrét 
görnyedünk, még az oly élénken lobog­
tatott munkásbarátság árán is Tem­
pora mutantur . . .

í* A gd évfordulóját á szabad­
elvű magyar gajtö ;a hqrcjjíjm álló 
katona visszavonult égy szerűségében 
üh még. Két tüzfl között 1 járja a 
mérséklet nehéz útját, nem csoda 
ha őly éles szilánkokra akad az 
Alsiráth hidján. A megértés . idejé­
nek el kell következnie, de egy 
mindenkép bizonyos, hogy mig a 
hazaszeretet értékes fogalom lesz 
ebben az országban, ily szellemben 
magyar lapok nem írhatnak többé.

Százmilliós gyapjucsempészés a fővárosban.
— Uszályhajókon csempészték ki a gyapjút az országból. —

Budapest, márc. 20. A közélelme­
zési minisztérium rendészeti osztálya 
nagyszabású csempészeti ügyben 
folytat nyomozást Budapesten. A 
rendészeti osztály megállapította, 
hogy a fővárosból

uszályhajókon csempészték 
az árut Csehországba és Né- 
met-Ausztriába. A kicsempé­

szett gyapjú értéke íelülha 
ladja a száz milliót.

A nagyarányú csempészésben Bren- 
I der Testvérek budapesti gyapjucég 
I és Bergmann Ernő prágai cég van­

nak érdekelve. Mai napon átkutatták 
a dunai uszályhajókat, melyek fene­
kén nagy mennyiségű gyapjút talál­
tak.

ffibiyiü a felüíűéiyegzés munüája.
Álhir a lebélyegezet/en pénz kötelező elfogadásáról. — A jövö 

héten elegendő lebélyegezett pénz áll rendelkezésre.

(A Reggel tudósitójától.) Munka­
társunk ma egyik miskolczi előkelő 
pénzintézetnél a bankjegyek kicseré­
lését figyelemmel kísérte és tapas'- 
talatairól az alábbiakban számol be:

Nagy meglepetéssel láttam, hogy 
a közönség nem tolongott a beváltó 
helyiségben, Négyesével engedték be 
a feleket, akiknek pénzeit gyorsan 
kicserélték. Tekintettel ajrs, hogy 
eddig még nincs elegendő lebélyeg­
zett bankjegye a pénzintézetnek, két­
ezer koronát ad egyelőre lebélyeg- \ 
zett pénzben, a többiről a fél nyug­
tát kap. A hátralevő ötven százalék­
ról pedig — mely a felülbélyegzés 
tárgyát képezi — pénztári elismer­
vényt adnak. Többnyire kis embere­
ket látok, akik pár száz koronájukat 
igyekeznek kicserélni. Egy töpörö­
dött asszony buszkoronás kókpénzt 
vesz elő. A tisztviselő udvariasan 
felvilágosítja, hogy a nagy munka 
miatt másnak adja *bda, aki nagyobb 
összeggel rendelkezik és igy cserél­
tesse ki pénzét. Az asszonyka kicso­
szog. Égy jobban szituált ember öt­
venezer koronát számol le. Egy­
kettőre lebonyolódik az eljárás és a 
fél ^megkönnyebbülten“ távozik Még 
egy nagyobb tételt olvasnak le előt­
tem. Huszonhárom ezer koronát cse­
rél ki az illető. Sokan nem felelnek 
meg annak a kérelemnek, hogy a 
bankjegyeket szortírozva és magyar 
szöveggel felfelé hozzák be.

A bank egyik vezető tisztviselője 
kérdésemre kijelentette, hogy egy 
pár nap múlva annyi lebélyegzett 
pénz áll majd rendelkezésre, hogy a 
közönséget teljesen ki lehet elégí­
teni a hivatalos órák alatt, melyek 
9—1-ig tartanak.

Zavarok egy híresztelés 
körül.

Egyik reggeli lap ma azt a meg­
lepő hirt közölte, hogy dr. Tódor 
Árpád rendőrtanácsos megbízásából, 
egy rendőr végigjárta a kereskedő­
ket és tudomásukra hozta, hogy a 
felülbélyegzetlen kék bankjegyeket 
kötelesek elfogadni. A közönség leg­
nagyobb része előtt nyilvánvaló volt, 
hogy ez a közleményt csupán tájé­
kozatlanság szülötte lehet, de akad­
tak olyanok is, akik hitel! adva a 
képtelen híresztelésnek lebólyegzet- 
len pénzért akartak árut vásárolni, 
persze a pénz teljes értékében. 
Egyébként Tódor rendőrtanácaos

ebben az ügyben a következő nyilat­
kozatot teile:

— Tudok a téves hírről és arról 
a zavarról, amelyet ez a közönség 
körében kiváltott. Az a kitétel, hogy 
a kereskedőknek a bók pénzt ideig­
lenesen teljes értékben ei kell 
fogadniok, képtelenség, hiszen az 
1700 M. E, számú rendelet értelmé­
ben a lebélyegzetten kék pénz folyó 
hó 18 tói kezdödőleg megszűnt törvé­
nyes fizetési eszköz lenni. A valóság 
az, hogy Nagy II. Lajos járőrvezető, 
szóbeli parancsot kapott arra nézve, 
hogy naponta délelőtt 10 órakor és 
délután fél 4 órakor járja végig az 
összes üzleteket, ellenőrizvén, hogy 
azok a szokások üzleti időben nyitva 
vannak-e ? Ugyanakkor a vásárló 
közönség u'ján tájékozódjék az eset­
leges árdrágításokról és ellenőrizze, 
hogy a kereskedők eleget tesznek-a 
a közszükségleti cikkek árának és a 
kirakatokban köteles ár jelzésekre 
Vonatkozó miniszteri rendelkezésnek. 
Ezt különben naponta két repülő- 
járőr is állandóan ellenőrzi. Vissza­
térve az előbbi dologra, ki kell 
jelentenem, hogy

rendelkezést, melynek értei 
méhen a kereskedőknek ideig­
lenesen teljes értékben el 
kell togadniok a kék pénzt, 
nem adtam senkinek,

hiszen egy miniszteri rendeletet csak 
nem függeszthetek fel hatáskörömben.

A pénz felülbélyegzése Diós­
győrben és a Vasgyárban.

A kormány rendelete értelmében 
már Diósgyőrben és a Vasgyárban 
is megkezdették a pénz felülbélyeg­
zését. Diósgyőrben a községházán, a 
Vasgyárban és Ujdiósgyőrben pedig 
a Takarékpénztár helyiségeiben bé­
lyegzik felül a pénzt.

. Felhívás a kereskedőkhöz I
Figyelmeztetjük azon kereskedőket, 

akik a felülbélyegzés és kényszer 
kölcsönre vonatkozó rendeletek nem 
ismerése folytán a felülbélyegzés 
jután az árakat emelték volna, hogy 
ezen intézkedésüket azonnal hatály­
talanítsák. A törvény szigorúan meg­
torolja ezen tévedéseket, mert vissza­
menőleg hat havi börlöunel és 2000

f rppft birsággal fogja sújtani azokat, 
akik »águkról megfeledkeznek !

Sítekhez, 1920. márc. 20.

A Miskolczi Kereskedelmi 
Testület ■ elnöksége.

A pénz felülbélyegzést 
Irányító bizottság ülése

A felülbélyegzést irányitó bizottság 
ma délután 5 órakor a polgármes­
teri hivatalban értekezletet tartott. 
Mivel a helybeli sajtó képviselőit a 
távozásra szóllitották fel, nincs mó­
dunkban az ülésről tudósítást közölni 
és a felülbélyegzés újabb részleteiről 
sem tájékoztathatjuk a közönséget.

A szociáldemokrata párt 
részt vesz a tiszántúli vá­

lasztásokban.
Budapest, márc. 20 A szociálde­

mokrata párt. vezetői ma felkeresték 
Simonyi Semadam Sándor miniszter­
elnököt, hogy vele az ellentétek" at 
hidalásáról, a munkafegyelem meg­
erősítéséről és a m-igegyezéserői tár­
gyaljanak. Továbbá, hogy megbeszél­
jék a tiszántúli választások részletei', 
mert a párt azokon jelölteket kivan 
felléptéim és igy részt akar venni a 
törvényhozás munkájában. A keresz­
tény blokk és pártja a legnagyobb 
jóindulattal várja tárgyalások ered­
ményét.

A kommunizmus Bécsbe menekült 
patkányai a bécsi napi- és hetilap, 
jaikban állandóan támadják hazafias 
magatartásuk miatt a magyar mun­
kásságot. Itt azonban a szakszerve­
zeti gyűléseken igen hevesen kifa­
kadtak ezek ellen a támadások ellen. 
Szó volt arról, hogy a magyar mun­
kásság a világ munkásaihoz in'ézendő 
manifasztumban tiltakozni fog a bé­
csiek garázdálkodása ellen.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZÍT :

Cl »TÁBLÁKAT
ANTAL,

ARANY JÁN03-U.8.

Eladó
Egy látható irásu írógép 
Egy bükkfa hálószoba

„Merkur“-szállítási irodában
Széchenyi-utca 84. 188

Főutcán WV5 asztalodhoz
ujságárusitókat íővárosi lapok 
árusítására magas százalék 
mellett felvesz „A REGGEL“ 

kiadóhivatala

Harisnyák, keztyük
úri fehérnemüek nagy 

választékban

Epstein divatüzletében
Széchenyi-utca 46 szám.
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A Magyar Zsidók Orszá­
gos Szövetsége az erdélyi 
zsidóság magyarságáról.

Budapest, márc. 20- A Magyar
Zsidók Országos Szövetsége nevében 
Polnay Jenő elnök nyilatkozatot tesz 
közzé, melyben többek között ezeket 
mondja:

Az oláh uralom nem válogatós 
eszközeiben. ;Rajta volt és elérte, 
hogy a bukaresti parlamentben egy 
tucatnyi áruló is vállalt mandátumot, 
amivel azt a látszatot akarta kelteni 
a külföld előtt, mintha a hazájá­
tól elszakítandó magyarság már 
beletörődött volna sorsába. Újab­
ban a magyar Vázájához hü erdély- 
részi zsidóság megbontását is ugyan­
ilyen eszközökkel kísérli meg a bu­
karesti kormánypröpagauda. így „Uj 
Kelet" cimeu Kolozsvárott magyar 
nyelven cionista lapot inditotl, amely 
arcátlan vakmerőséggel intézi táma­
dásait a magyar érzelmű zsidóság 
ellen ,

A Magyar Zsidók Országos Szö­
vetsége figyelmezteti a hazai es 
külföldi közvéleményt, román kor- 
mánypropagagda minden igyekezete 
megiönk az erdely részi magyar 
zsidóság törhetetlen magyar hazafi- 
ságán. Az erdélyi zsidóság politikai 
érzelmeit nem a budapesti sajtóalap 
cionisia kitartottjainak viselkedése 
szerint kell megítélni, hanem abból 
áz adatból, amely éppen tegnap 
látott egy budapesti keresztény lap­
ban napvilágot és amely szerint a 
román királyi párnak Kolozsvárra 
érkezto alkalmával Eisler Mátyás 
odavaló főrabbi épp úgy, mint a 
kaihoíiknsok, a kálvinisták és uni­
táriusok kolozsvári főpapjai, kereken 
megtagadta a román parancsnokság­
nak azt a kívánságát, hogy a királyi 
pár üdvözlésére a pályaudvaron 
megjelenjék. A bukaresti kormány­
sajtó keményen meg is ’ támadta 
ezért, az erdélyi zsidóság«1, ámde ez 
a fenyegetésekkel szemben épp uiy 
nem tántorodott meg hazafias maga­
tartásában, mint ahogy náburodá vi-ai 
utasítja vissza a cionista sajtó 
árulásait.

APOLLO
Március 22 én, 

hétfőn :
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megszünteti a:'
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KABOFORM-
" kenőcs újból kapható. 

Vlszketegséget, sőmört, Nem Piszk‘l, szag-
I___. ... . tálán, nappal isótvart, ruhesseget, használható.

\
á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár :

TÖRÖK J. gyógyszertára. Budapesten. 
Király-utca, 12. szám alatt.

Elsőrendű cipők legjobb és leg- 
izlésesebb kivitelben készülnek

DENIJÁI1-CÉGNÉL
Kossuth utca 2. — Saját készít* 
rnényü kész cipők kaphatók, —

Komjáthy Bános mellett döntött 
a szinügyi Bizottság.

(A Reggel tudósítójától.) A szin­
ügyi bizottság ma értekezletet tar­
tott, hogy a kiirt pályázatok ügyében 
döntsön. Az értekezleten megjelen­
tek : dr. Szentpáli István polgármes­
ter, aki hivatalból elnöke a bizott­
ságnak, Bulyovszky Gusztáv nyug. 
főügyész, Kun Bertalan, Bizony Ákos, 
Vidats János, gróf Haller József, 
Hodobay Sándor helyettes polgármes­
ter és dr. Szűcs Jenő, aki a jegy­
zői tisztet töltötte be.

Az elnök megnyitó szavai után dr. 
Hodobay Sándor ismerteti a beérke­
zett pályázatokat, majd megindul a 
vita. Bulyovszky Gusztáv bejelenti, 
hogy a pályázók eddigi működéséről 
adatokat gyűjtött s fölolvassa az in­
formációs levelet. Ezeknek egyike 
Komjáthy Jánost kommunuista üzel­
mekkel vádolja

Kun Bertalan fölszólalásában Kom­
játhy mellé áll és egész más világí­
tásba helyezi az eilebe elhangzott 
vádakat. Kifejti, hogy a kommuniz­
mus alatt elvették Komjátnytól a 
házát, földjét, teljesen kenyér nélkül 
maradt s igy rá volt utalva arra, 
hogy állást vállaljon. így kapta ó 
meg a városligeti színházat.

Bulyovszky Gusztáv Kelemen Pál 
mellett foglal állást, Vidats János 
pedig Mariházy kecskeméti direktor 
pályázaténak előnyeit hangsúlyozza.

Ezután dr. Hodobay Sándor he­
lyettes polgármester szólal föl. Ki­
jelenti, hogy ó Komjáthy János mű­
vészi múltjának eiismerréssel adózik 
s részéről semmi kifogása sincs

Komjáthy megválasztása ellen, két­
ségesnek tartja azonban azt, hogy a 
mai rendkívüli viszonyok között, ami­
kor az ellenséges megszállás folytán 
egész sereg színész és színigazgató 
maradt kenyér nélkül, a kultusz­
kormány egy már nyugalomba vonult 
igazgatónak adjon újból engedélyt 
színház vezetésére. Csupán ezért 
foglal állást Mariházy mellett, még 
ha garanciát látna arra, hogy Kom­
játhy meg tudja szerezni az enge­
délyt, úgy szives-örömest javasolná 
Komjáthy megválasztását. Most azon­
ban a legfontosabb az, hogy Mis- 
kolcz színháza ne maradjon direktor 
nélkül.

Rövid vita után az a vélemény 
alakult ki, hogy a bizottság Kom- 
játbyt látja legszívesebben a 
a miskolezi Nemzeti Színház élén, 
de ha ó nem tudná az engedélyt 
kieszközölni, úgy Mariházynak Ítéli 
oda az igazgatást. Később ezt,’ a ha­
tározatot oda módosították, hogy 

amennyiben Komjáthynak 
nem ad a kultuszkormány en­
gedélyt, úgy a beérkezett pá­
lyázatok íölött uj tárgyalás 
alapján döntenek.
Végül kimondották, hogy a mis­

kolezi sajtót — melynek képviselőit 
kizárták a tanácskozásból, — úgy 
fogják informált^ hogy

a szinügyi bizottság még nem 
hozott végleges döntést a pá­
lyázatok kérdésében.

Dtéífíeziü a Bíróság a mezöcsáti tömeg- 

gyiiüosság ügyißen.
Az álsamügyész halált kér a föbünösökre. — Védő beszédek.

(A Reggel tudósitójától.) Ma fe­
jezte be az ötös tanács a mezöcsáti 
hatszoros gyilkosság bünpörének tár­
gyalását. Az orvoászakértők meghall- 
gsia-a után Gazdy államügyész ha­
talmas >ádbeszéde következett, majd 
a ved k tartották meg védbeszédü- 
ket. A biróság délután négy órakor 
tanácskozásra vonult vissza és Ítéle­
tét vasárnap reggel 10 órakor hir­
deti ki.

A tárgyalás folyamán 
egyes vádlottakkal szemben 
olyan súlyos bizonyítékok me­
rültek lel, hogy valószínűiéi, 
halálos ítéletek is lesznek. 
Részletes tudósításunk a küvetkező:

Nyilatkozik az orvosszakórtő.
A tárgyalást dr. Rázsó Gyula elnök 

9 órakor nyitotta meg. Az exhumá­
lásról szóló jelentés felolvasása után 
dr. Dobos József orvosszakertő elő­
adja, hogy a vádlottak úgy most, 
mint a gyilkosság idejében beszámít­
hatók voltak.

A vád beszéd.
Gazdy Béla allamüeyész emelke­

dik ezután szólásra es hatalmas kon­
cepciója vádbeszédét. igy kezdte:

A tárgyalás anyagának gondos ta­
nulmányozása után — úgymond — 
tisztelettel bejelentem, hogy a vád- 
indit vány ómban előterjesztett váda­
kat teljes egészében fbntartom s te­
szem ezt lelkiismeretem és köteles­
ségem teljes birtokábáu. Ebben a te­
remben talán móg sohasem tárgyal 
tak ilyen nagy és borzalmasan súlyos 
bűntettet, lehetetlen tehát, hogy egy­
szerűen napirendre térjünk felette. 
Vissza kell pillantanom — mondja 
az államügyész — abba a letűnt szo­

morú korszakba, amelyet proletár­
diktatúra néven ismerünk. Mikor az 
embernek sém vagyona, sem élete 
nem volt biztonságban, amidőn a leg­
szentebb jogot, az élethez való jogot 
támadta meg ez a rendszer, amely­
nek egy, tiz, száz ember életét kiol­
tani oly könnyű volt. mint egy gyer­
tyát elfujni. Midőn a hatalom bitor­
lói hatalmukat e félrevezetett, tömeg­
re alapították és hatalmukat saját 
zsebeik megduzzasztására használták
fel.

Forradalmi törvényszék: ez volt a 
fenyegető rém, amely torkára forrasz­
totta ártatlan embereknek a szót és > 
boldog volt, aki a forradalmi tör­
vényszék elöl meg tudott menekülni. 
E szomorú korszakban nagy szere­
pe volt az uralomra jutottak szemé­
lyes boszujőnak, amelynek gyászos 
bizonyítéka itt a szerencsétlen hat 
áldozat sorsa.

Részletesen foglalkozott ezután a 
tanúvallomásokkal és ezeknek ismer­
tetése után kéri a bíróságot, hogy a 
vádlottakat a legszigorúbb büntetés­
sel sújtsa.

A védőbeszédek.
Dr. Bartus Dezső, mint Bach Dé­

nes védője emelkedik szólásra. Szé­
pen felépített védöbeszédében azt 
fejtegette, hogy Gádor politikai meg­
bízott és Baranyi János a főbünösök. 
A vádlottak padján ülő katonák ál­
dozatok, akiket szerencsétlen helyze­
tük sodort bele e borzasztó bűn­
cselekménybe. Bach nem vezényelt, 
nem volt narancsnok, a gyilkosság 
elkövetésében nem lehet tettesnek 
minősíteni. Legfeljebb bünsegédség- 
röl lehet beszélni. Ezután a prae-

meditació kérdésével foglalkozik 
hosszasabba kifejti, hogy itt előre 
megfontolt emberölés nem forog fenn. 
Felmentő Ítéletet kér.

Dr Hajnal Dezső tiz vádlott vé- 
dőjekónt mintegy két óra hosszat 
tartó beszédet mond. Nagy részle­
tességgel kiterjeszkedik a gyilkosság 
minden mozzanatára. Szerinte gyil­
kosságról nem lehet beszelni. Erős 
jogi érvekkel támogatja előadását, 
mely a biróság tagjaira mély benyo­
mást tett. Enyhe büntetést kór.

Dr. Bársony Ernó, Tomka András, 
Nagy Sándor és Budi István érdeké­
ben emel szót. Tizennyolc ember ül 
itt előttünk bűnnel terhelten — 
úgymond, akiknek kezében eldördült 
a fegyver, melyet emberi szörnyete­
gek adtak a kezükbe. És e fegyve­
rekkel testvéreket öltek. Mi itt a 
mentség? A magyar kiontotta a 
magyar vérét. Eldördült a fegyver 
és hat magyarra ráborult az örök 
homoly ... A bűnt védelmezni nem 
lehet. De lehet védeni az embert a 
szerencsétlen félrevezetett páriát. 
Ezután az enyhitó körülményeket 
sorolja fel és enyhe büntetést kíván 
Dr. Tolnay Ferenc sikerült véd- 
beszédóben Illés Sándorral szemben 
kis büntetés kiszabását tart meg­
felelőnek.

Dr. Friedmann Miksa, mint Ponji 
István védője kiváló jogászi kvalitá­
sairól tett tanúságot. Kitűnő jogászi 
készséggel fejtegette, hogy védence 
a terhére rótt bűncselekményt nem 
követte el. Beszéde az egész bűn­
cselekményt élesen megvilágította és 
lényegesen hozzájárult az összeku­
szált btiuügy tisztázásához. Felmen­
tést kért.

A védőbeszédek sorát dr. Kürcz 
Jakab zárta be. Mint Baranyi Janos 
és Körtvélyesi védője nagyszabású 
beszódóbén azt hangoztatta, hogy 
Baranyi csak személyes szabadság 
megsértésében bűnös és ezért enyhe 
büntetést kiván. Körtvélyesit pedig 
felmenteni kérte.

A biróság ezután tanácskozásra 
vonult vissza, mely a késő esti órák­
ban ér majd véget.

SPORT.
- DVTK-MVSC. Vasárnap d u. 

fél 4 órai kezdettel a DVTK ki­
tűnő együttesét látja vendégül a nép- 
kerti sporttelepen a MVSC. A leg­
szebb bókeoeli football csaták eleve­
nednek. A két régi rivális küzdelme 
mindvégig nyílt — reméljük fair is 
— és a győztest elére nem lehet 
megjósolni. Mindenesetre kitűnő erő­
próba lesz a mérkőzés mindkét csa­
patnak a közelgő bajnoki mérkőzésre. 
A MVSC a következő csapattal áll 
fel: Hernády I, Stefan, Szepesi, 
Hernádi II, Fehér I, Tőrök, Gal- 
góczy, Pataky, Lator, Muboray II, 
Schweng. Az I. b) csapat fél 2 óra 
kor a következő összeállításban áll 
fel: Kovács—Schulek, Jo.<efovits— 
Némedy, Tóth, Grendorf—Kerekes, 
Mayer, Muboray I, Szabó, Capáry. 
Jegyek a pályán válthatók.

— A budapesti vasárnapi összes 
eredményeket a MVSC a Korona­
szálloda kapujában vasárnap este 
kilenc órakor közzéteszi.

ROLLINGER ERNŐ
órás és ékszerüzlete 

Széchenyi utca 49—b. 
Külön óné- és ékszer- 

javító műhely,
precíz és gondos munka 

méltányos árak! 140
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A szerkesztésért felelős: 
fctöványl Kornél. 

Szerkesztő : Láng Lajos dr.a kiadóban,

9annonia-MvéMz ZZZZT
Minden este Geszti Benő zeneüara Hangversenyez

Klein, Lüdtig és Szelényi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolcz.

A «EtitiEL

HÍREK
— Röfös szakosztályunk f, hó

22-en (hétfő) délután 5 órakor ülést 
tai t, amelyre az összes röfös keres­
kedők meghivatnak. Miskolcz, 1920. 
maré, 20. a Miskolczi Kereskedelmi 
Testület Elnöksége.

— A kisiparosok szövetsége 
faipari szakcsoportjának vezetősége 
folyó hó 22-en este 6 órakor az 
iparoskörben fontos -ügyben vezető­
ségi ülést tart. Pontos megjelenést 
kér az Elnökség.

— A vasárnap legújabb száma, 
rendkívül bö és érdekes tartalommal 
jelent meg. Számos cikk, novella és 
érdekes riport tarkítja a folyóiratot.

— A vasgyári főnökség a mun­
kásokhoz. A Vasgyár főnöksége a 
tegnapi nap folyamán hirdetmónyileg 
értesítette a munkásságot, hogy mind­
azon munkások, kik engedély nélkül 
távot vannak és 48 órán belül vissza 
nem térnek, a gyár kötelékéből el- 
bocí: átlátnák.

— Az iparos kör évi közgyűlését 
vasárnap délelőtt liz órakor tartja a 
kör helyiségében.

— Hangverseny. Rákos Arnold 
március 24-iki hangversenyének tel­
jes műsora a következő: 1, Bach
Chaconne szóló hegedűre. 2. Szép 
Ernő: Nem volt játékom. Babits 
Mihály: Miatyánk, előadja Rákos 
Alicőj a budapesti Nemzeti Színház 
volt művésznője. 3. Csajkovszky: 
Hegedűverseny, D-dur, előadja Rá­
kos Arnold. Szünet. 4. Arany János : 
Versek. Erdős René: Versek. Lalo : 
Spanyol szimfónia. A zongoratere­
teket Eckerdt Laura zeneiskolai ta­
nárnő volt szives elvállalni. Előjegy­
zések, jegyek posta és jjlebélyegzett, 
pénzért László Ervin könyvkereske­
désében kaphatók 20, 15, 10 és 6 
koronáért.

— |0, 20, 50,100 és 1000 koroná­
sok 100 darabonkénti csomagolású­
hoz kész papirgyürük nyomtatva 
kaphatók Schvarcz Soma papit - 
kereskedésében Bank palota. Telefon 
328. szám.

— Katonák bűnügyei. A miskolczi 
honvédhadosztály-bíróság ma Ítélke­
zett Omastyik Mihály és Csombók 
János katonák felett akik ellen az 
volt a vad, hogy ez év január 20 &n 
a szárospataki pályaudvaron a vonat 
megvizsgálása után az utasoknak az 
órszobán elhelyezett podgy ászaiból 
két csomagot felbontottak és abból 
iöbb tárgyat ötven korona értékben 
eltulajdonítottak, A hadosztály bíróság 
mindkettőjüket lopás bűntettében bű­
nösöknek mondotta ki s ezért őket 
a kitöltött nyolc heti vizsgálaton fe­
lül hat hónapi súlyos börtönre ítélte. 
Abrakain Izsák tiszthelyettes ügye 
következett ezután sorra, szintén jog­
talan eltulajdonítás miatt, de őt a 
hadosztálybiróság bizonyítékok hiánya 
miatt felmentette a vád alól. Abra- 
hámot különben e bűncselekmény 
vádja miatt már a kommunizmus 
alatt a 3 hadtest katonai törvény­
széke is felelősségre vonta s egy évi 
börtönre ítélte, melyből két és f 61 
hónapot ki is töltött, a kommun bu­
kása után azonban kiszabadult.

— üres gyógyszeres üvekeit visz- 
szavásarolja a Korona-gyógyszertár 
a Sötét-kapuval szemben.

SZÍNHÁZ
Vasárnap d. u.: Ártatlan Zmzska. 

este: Túl a nagy Krivftnpn.
Hétfőn: Pillangó főhádhagy,
Kedden: Szerelem vására,
Szerdán: A tolvaj.
Csütörtökön : Túl a nagy Krivánon. 
Pénteken: Testőr.
Szombaiou: Csárdáskirálynó. 
Vasárnap: Gymesi vadvirág

Túl a Nagy Krivánon.
Igen kedves reprize volt tegnap a 

színháznak. A tavaly oly nagy sikert 
aratott Túl a nagy Krivánon került 
előadásra. Farkas Lőrének ez a 
végtelenül poótikgs operettje ma is 
telt házat vonzott a színházba. No 
de a telt ház talán nem is egészen 
a darabnak szólt. Van az idei társu 
latnak egy olyan vbnzóereje, akinek j 
elég, ha a neve a szinlápon szerepel 
és a siker biztosítva van. Ez a vonzó 
erő á közkedvelt, csodáshangu Gö- 
möry László. Bátran elmondhatjuk : 
ilyen énekes bonvivantja régen nem 
volt a miskolczi szinkáznak és ilyen 
közszeretetnek talán még nem ör­
vendett művész, mint Gömöry László. 
Valósággal a csalódás moréja zug 
végig a közönségen, amikor neve a 
szinlápon szerepel és valami közben- 
jött akadály miatt mégsem ö lép a 
színpadra

Csodás hangja és végtelenül meleg 
közvetlen és mindig decens játéka 
rövid idő alatt oly közel vitte őt a 
közönség szivéhez, hogy nem is a 
darab címét keresi a publikum a 
szinlápon. hanem azL hogy játszik-e 
benne Gömöry. w

Ma még bizonytalan, hogy ki lesz 
a győztes a miskolczi direktorpáiyá- 
zatóu, az az egy azonban bizonyos: 
Gömöry Lászlónak itt keil maraenia. 
Nemcsak a színház érdeke kívánja 
igy, de öt magának vindikálja a mis­
kolczi publikum, aki ma is tüntető, 
meleg szóréíéttel jutalmazta minden 
jelenését és frenetikus tapssal hono 
rólta minden énekszámát különösen 
a gyönyörű Tilger betéteket. Pista 
szerepét nálánál szebben nem játsz 
hatja meg senki.

Bőven kifutott még az elismerés­
ből Helvey Erzsinek, tovább Somogyi 
Emimnek, ílerczegnek, Tibornak és 
Tóth Józsefnek.

Az előadást Pékár Gyula alkalmi 
drámai költeménye a Magyar előzte 
meg. H. 1,-nó

— Porzsolt Kálmán Miskotczon.
A Pesti Hírlap révén is országszerte 
ismert kiváló iró. Porzsolt Kálmán 
ma délben Miskolczra érkezett és a 
Koronában szállt meg. Porzsolt Kál­
mán vasárnap délelőtt 11 órakor 
tartja szenzációs tartalommal szabad 
előadását „Kommunizmus és szere­
lem“ címmel. Érdekes intimitások 
és előttünk eddig ismeretlen dolgo­
kat fog a kiváló iró elmondani a 
kommunizmus sötéj; napjaiból. Vasár­
nap délelőtt — tekintettel a mati­
néra — a pénztár fél 10-töl lesz 
nyitva. Jegyek már csak mérsékelt 
számban kaphatók. — Porzsolt Mis 
kolezou, amelyhez sok érdekszál fűzi 
az irót, néhány látogatást tesz és 
hétfőn reggel Egerbe utazik, hogy 
régi barátját, Gárdonyi Gézát ott

— Díszelőadást rendez vasárnap 
este a Terület,védő L:ga a színházban 
szép műsorral. Lendvay, a terület- 
védő liga budapesti kiküldöttje sáját 
költeményeit fogta szavalni, utána 
Pékár Gyula-, gyönyörű drámai költe­
ménye, a IVfágyarok kerül Színre, 
fir. .Szappanos üeqső tárogató mű­
vész fog ezután magyar dalokat ját­
szani és végül a kitűnő Farkas ope­
rett a „Túl a nagy krivánon“ ke­
rül színre Ancsura szerepében Ko- 
íoukaival. A helyárak rendesek, csu­
pán az alsó és közép páholyoknál 
van 20 korona felülfize'és a liga ja­
vára, vagyis ezek u páholyok a va­
sárnapi előadásra 100 koronába ke­
rülnek.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37.

Szövetek férfi és női ruhára jutá­
nyosán Széchenyi-utca 73. szám az
udvarban Berliner l.-nél. 156

Hajduné Sinkmanu Dóra. Gyors- 
és gépiró tanfolyam. Városháztér 5. 5

Bloch, hegedű iskola I rész 
ismét kapható Ferenczi B. könyv- 
kereskedésében Miskolczon._____ 117

Reggeli és uzsonna kávé, 
csokoládé, tea, francia ós olasz 
csokoládé kapható. Vermes Berta, 
Katalin-u. 5.__________________ 109

Ócska in^a és fali órákat (bár-1 
mely állapotban,) valamint antik 
pénznemeket magas áron veszek. 
Kazinczy-u. 30. 132

Tisztességes kifutó fiú felvétetik 
Ferenczi B. könyvkerereskedésében.

Eladó
Egy bőr fedeles hintó 
Egy zárt hintó 
Egy kályha 
Egy ablak tokkal 
Égy halmaz'betoncső 

Huszár-utca I.

Másféléves gyermekem mellé kere- I 
sek megbízható, gyermeknevelésben - 
jártas nót. Érdeklődni Szemere utca , 
18. szám emeleten. 162

160

Keresek egy jól főzd szakácsnőt 
és ügyes szobaleányt, tsetleg egy 
tisztességes házaspárt, ha az asszony | 
főzni tud, a férfi pedig mint inas j 
talál foglalkozást. Jelentkezés d. e. 1 
9—12 között Lévay József-utca 7. ]

159

tavaszi tt|doti$ágol|
Svájci selymek 
Angol szövetek

írbezteb Fctter$t$ifl áruházába
Széchenyi-utca 103

Sósborszesz ala Diána l
1 üveg 9 K >

Eegfinomabb olasz mosdószappait \ 
1 darab 8 K

jtagy angol fürdöszapan 
1 darab 25 K

KitM hóvirág fogHrítn 
1 tubus 3 K

Francia Germandric ponder 
1 doboz 2 K

Valódi trdal cipó'brhn
nagy doboz 3 K

SalatKali 1 deba 2 K
Farba; 3sWln
illatszerkereskedésben.

Zsóltzai-bapu 16.

Elite Saison lap v
Star „ „
Wiener Modeschau lap 
Die Grossze Mode 
Wiener Modekunst 
Facou Tailleur) J 
Tailor Made ) Co3fum 
Wiec'cr Chic 
Le Chic
Wiener Blousenmcdelle 
Perfekt, Album '
Blatt der Hausfrau 
Divatszalon, ismét érkeztek

FISCHER
papirkereskbdésébe. 

Telefon 7—88. sz. Grand mellett.

20—25 nógyszögméter linóleum 
vagy ugyanannyi futószőnyeg meg- : 
vételre kerestetik. Kecskemétiné, j 
Battyányi-u. 9. 158 |

Száraz dada kis gyermek mellé j 
azonnali belépéssel kerestetik Welt- j 
mann Horváth-utca 34 emelet. 157 |

Rosenberg Gyula és Testvére férfi j 
ós női divatáruháza. 75 j

Gimnáziumot végzett izr. fiatal­
ember nagyobb gazdaságban gyakor­
noki vagy egyéb állást keres. Cim a 
kiadóban. 163

Rövidáru nagykereskedésbe magas 
fizetéssel esv tanuló felvétetik. Cim

Vetésre alkalmas aranka- 
mentesre tisztított lóhere- 
mag, lucepnamag to­
vábbá régamag, vető­
mag, lenesei borsó,, 
bab, bükkönymag és 

egyéb vetőmagvak kaphatók

fcnerstdn JVSár^tti cfgnél
Miskolc?, Vay-ut I. 131

wm


